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ATA DA 3ª PLENARIA DA 2ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL DO DISTRITO 

LB4 AL 2024/2025 

 Aos dezesseis dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, na dependências da sede 

da Acrivale, localizada na Av. Rio Arinos, na cidade de Juara-MT, reuniram–se dirigentes e 

lideranças leonísticas. A CaL MJF Patricia dos Santos Farias de Brito, faz a composição da mesa 

diretiva com o tema “Desafios para Expansão” convidando o presidente do Lions Clube de 

Juara Centenário e coordenador desta 2ª RCD MJF Adhemar de Brito Figueira Peres, 

presidente da divisão 10 MJF Eder Lucas da Silva, PMJF Bernadete Back secretária distrital do 

DLB4, CaL Sandra Regina Schwingel tesoureira distrital, 3º vice-governador MJF Wilson Pereira 

de Góes, 2ª vice-governadora MJF Francileide Fontinelli Passos, 1ª Vice-Governadora, PMJF 

Cóntia Godrim de Oliveira, Ex-Governador Imediato do DLB4 PMJF Márcio Batista Sales, Ex-

Presidente de Conselho de Governadores imediato do DMLB e coordenador de GMT do DLB4 

PMJF Eraldo da Silva Pereira, MJF Meraldo Oliveira da Silva Orador Oficial do Conselho Distrital 

e a PMJF Sonia Maria Basei, Governadora do Distrito LB-4 para a 3ª plenária da Reunião do 

Conselho Distrital LB4 AL 2024/2025.  Às 08h30, com a presença dos membros do gabinete, e 

após a nomeação da mesa diretiva, a Governadora PMJF Sonia Maria Basei, declarou aberta a 

3ª plenária da 2ª Reunião do Conselho Distrital do DLB4 AL 2024/2025, e convidou a CaL 

Thayrata Mielle de Oliveira Bueno do Lions Clube de Juara Centenário para fazer a Invocação 

à Deus. Em seguida, solicitou a todos para que entoassem a primeira estrofe e estribilho do 

Hino à Bandeira. Em ato contínuo, proferiu as palavras de boas-vindas, e nomeou o CaL Fábiola 

Tormes Honsi, do Lions Clube de Tangará da Serra para atuar como Mestre de Cerimônias, e 

convidou-a para vir a frente da mesa para receber o medalhão e a programação da plenária. 

A Mestre de Cerimônias agradeceu a honrosa incumbência e prometeu cumpri-la dentro dos 

preceitos leonísticos. A Mestre de Cerimonias convidou os Presidentes de Divisão para 

fazerem uso da palavra. Esses fizeram um breve relato de suas ações nas divisõescomo segue: 

Divisão 01 - MJF Vicente Vidal Fernandes, que também convidou o presidente do Lions Clube 

Cuiiabá Leste para apresentar a candidatura a 3ª vice-governador do CL Leandro Ferreira da 

Cruz; Divisão 02 - CL André de Souza Gutierrez, enviou representante CL Eduardo Honsi que 

falou em seu nome e apresentou a candidatura do PDG Evanir Tormes (Mano) ao cargo de 2º 

vice-presidente do Conselho de Governadores do DMLB; Divisão 03 - MJF Alberto Tibola; 

Divisão 04 - MJF João Ailton Barbosa;  Divisão 05 – MJF Luiz Carlos de Oliveira; Divisão 06 – 

CaL Matilde Fatima Jordan Damian; Divisão 07 - MJF Darci Bento Rodrigues; Divisão 08 – 

Geilson Pereira de Carvalho; Divisão 09 – CaL Regina Helena Marques Garcia Belloni; Divisão 
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10 - MJF Eder Lucas da Silva. Dando sequência aos trabalhos, a Mestre de 

Cerimônias convidou os assessores distritais para fazerem o uso da palavra Os Assessores do 

Concurso de Excelência de clubes: CCLL Claudio Marrafão e Rita Boemeke Marrafão 

apresentaram um resumo do concurso até a presente data; convidou o PDG MJF João da Silva 

Medeiros Filho, coordenador LCIF, para conduzir o sorteio da rifa da TV de 60 polegadas para 

angariar recursos para a nossa fundação. O ganhador da TV foi o Lions Clube de Cáceres; 

também sorteou 05 Títulos de Melvin Jones entre todos os clubes que adquiriram a rifa. Os 

clubes sorteados foram: Lions Clube de Cláudia, Rondonópolis, Tangara da Serra, Nova 

Xavantina e Pontes e Lacerda; o PDG Medeiros premiou também com pins 02 clubes, no valor 

de $50 dólares: Lions Clube de Sapezal, Sorriso e o PDG Rógis com um PIN no valor de $200 

dólares por ter atuado como assessor do projeto de Programa de Subsídios para o Impacto de 

Distritos e Clubes junto à comunidade (DCG). Em seguida o Mestre de Cerimônias convidou a 

CaL Aparecida Fabiana Rodrigues de Oliveira, do Lions Clube de Sinop para anunciar os 

vencedores do Concurso do Cartaz sobre a Paz do DLB4, 2024/2025, sendo: 3º lugar para o 

Lions Clube de Sinop, 2º lugar para o Lions Clube de Campo Novo do Parecis e 1º lugar para o 

Lions Clube de Colider, e a DG Sonia fez a entrega das premiações do Cartaz Sobre a Paz do 

DMLB4 AL 2024/2025.  Dando continuidade aos trabalhos, a Mestre de Cerimônias convidou 

a PPC PMJF Maria Rosilene Mestre Medeiros para fazer a apresentação do MJF Meraldo 

Oliveira da Silva, orador oficial desta 2ª Reunião do Conselho Distrital do Distrito LB4, o Orador 

proferiu a palestra com o tema “SER HUMANO”, e ao término da palestra a governadora fez 

entrega de uma lembrança ao Orador Oficial. Após um intervalo de 10 minutos, a Mestre de 

Cerimônias convidou a MJF Abssa Zorzo Luchese, presidente do Lions Clube de Primavera do 

Leste e coordenadora da 3ª Reunião do Conselho Distrital para fazer o convite da 3ª RCD a 

realizar-se nos dias 15 e 16 de fevereiro de 2025, na cidade de Primavera do Leste. Dando 

sequência, convidou os três vice-governadores para fazerem o uso da palavra: MJF CL Wilson 

Pereira Góes, 3º Vice-governador, MJF CaL Francileide Fontinelli Passos, 2ª vice-governadora, 

e MJF CaL Cíntia Godrim Oliveira 1ª vice-governadora.  Seguindo, a Mestre de Cerimônias 

convidou o MJF Adhemar de Brito Figueira Peres, presidente do Lions Clube de Juara 

Centenário e coordenador desta 2ª RCD para suas considerações finais e suas homenagens. 

Em continuidade, a DG Sonia fez a entrega de lembranças.  Finalizando seus trabalhos a Mestre 

de Cerimônias convidou todos, para de pé, cantarmos juntos a música inspiradora do AL 

2024/2025: “A Paz, do Grupo Roupa Nova”. Em seguida, o CaL Fabiola Tormes Honsi, encerrou 

seus trabalhos, agradecendo a Governadora pela oportunidade, e devolveu o colar e a 

programação. A Governadora Sonia agradeceu à CaL Fabiola pelo belíssimo trabalho realizado. 

Convidou a todos, para de pé, fazerem a Oração pelo Brasil e solicitou a todos para proferirem 

o lema “Nós Servimos”, e após saudaremos pavilhões hasteados. Declarou a 2ª Reunião do  
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Conselho Distrital LB4 AL 2024/2025 encerrada às 12h58, com um convite para o almoço e 

confraternização. Eu, CaL Bernadete Back, Secretária Distrital, lavrei a presente ata, que após 

lida e aprovada segue assinada por mim e pelo governadora CaL Sonia Maria Basei.  

 

Sapezal/MT, 16 de novembro de 2024. 

 

      

 

DG SONIA MARIA BASEI 

Governadora do Distrito LB-4 - AL 2024/2025 

 

 

 

CaL PMJF BERNADETE BACK 

Secretária Distrital- AL 2024/2025 


